
Turnaj olympijských nadějí, BB aréna,  Tupolevova 710,

Junior Men's Épée
Saturday, June 1, 2024 9:30 AM

Place Name Club(s) Country

1 SEJKORA Adam SC Praha Šerm, spolek CZE

2 CHOUN Karím SC Praha Šerm, spolek CZE

3T STIRBER Sebastian SC Praha Šerm, spolek CZE

3T KUCHAŘ Matěj SC Praha Šerm, spolek CZE

5 PROCHÁZKA Ondřej 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

6 MALÝ Patrik Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

7 KOTALA Jan TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

8 MORENO Rafael Jan SC Praha Šerm, spolek CZE

9T MATOUŠEK David TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

9T KURÁŇ Martin Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

11 NOVÁK Martin 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

12 MICHEK Jakub SC Praha Šerm, spolek CZE

13 FIEDOR Michal 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

14 JANITOR Matyáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

15 TOLOCH Otakar Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

16 VACHOVEC Matěj TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

17 COUFAL Jakub TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

18 MUSIL Tomáš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

19 KRACMAN Tomáš 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

20 LAŠTOVKA Lukáš Český šermířský svaz CZE

21 OSTALSKIY Ivan TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

22 ADDO DJAN Theodor EzekielTJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

23 KVÍČERA Vladimír SC Praha Šerm, spolek CZE

24 SKALA Tadeáš TJ Dukla Praha, z.s. CZE

25 SLÁDEK Matyáš TJ Dukla Praha, z.s. CZE

26 TÁBORSKÝ Lukáš Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

27 LUŠTICKÝ Josef Orel jednota Hradec Králové CZE

28 KLÍMA Ladislav Matyáš TJ Dukla Praha, z.s. CZE

29 KOŠŤÁL Kryštof Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

30 GAISLER Jakub TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

31 MALÝ Vojtěch 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

32 POKORNÝ Jan Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

33 DOŠEK Jiří Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

34 VRBA Josef SC Praha Šerm, spolek CZE

35 SMUTNÝ Richard Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

36 FRONTZ Vít TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

37 VINŠ Jakub ŠERM Liberec, z.s. CZE

38 NOVOTNÝ Šimon ŠERM Liberec, z.s. CZE

39 MATIÁŠ Martin TJ Dukla Praha, z.s. CZE

40 KARBAN David SC Praha Šerm, spolek CZE

41 KUBŠ Denis SC Praha Šerm, spolek CZE

42 KNOP Tadeáš ŠERM Liberec, z.s. CZE

43 ZETHNER Adam Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

44 TIKAL René Jan SC Praha Šerm, spolek CZE

45 MATERNA Jakub Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

46T KROGNER Václav TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE



46T BRYNDA Matyáš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

48 TKADLČÍK Matěj TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

49T HRADECKÝ Hynek SC Praha Šerm, spolek CZE

49T VÍTEK Jan Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

51 VĚŘÍŠ Matyáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

52 BA Malik TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

53 KIM Maksim Univerzitní sportovní klub Praha, spolek UZB

54 LENER Sebastian TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

55 RŮŽIČKA Vojtěch VSK ČVUT Praha z.s. CZE

56 VANDROVEC Ondřej Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s. CZE

57 SEDLÁK Petr TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

58 HORNÝ Matyáš Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

59 PROCHÁZKA Petr Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

60 BROWN Dylan Alexander TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

61 FERNANDES Daniel TJ Dukla Praha, z.s. CZE

62 SOMMER Lukáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

63 VONDRÁŠEK Adam Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

64 SEIDL Martin Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE
65 VONDRÁČEK Nestor TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE


